

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

31 АВГ 1954

от

Москва

Газета № . . .

В ГОСТЯХ У ЖИТЕЛЕЙ ЗАПОЛЯРЬЯ

Артисты Магаданского музыкально-драматического театра имени Горького — постоянные гости в рабочих поселках и колхозных селах области. Артисты совершают поездки на автомашинах за 700 — 800, а часто и за 1.000 километров от Магадана, выступая на клубных сценах отдаленных поселков кольмо-индигирской тайги.

Сейчас одна из гастрольных групп Магаданского театра находится на берегу Северного Ледовитого океана в поселке Певек. Здесь и в других населенных пунктах Чукотского полуострова — Красноармейском, Южном, Эгвекиноте, Анадыре—артисты дали более 50 концертов.